

## 相机维修

镜头太脏 刚开机就自动关机  
注意清洁可减少数码相机故障

记者王伟建报道 尽管手机拍照功能越来越强,但数码相机仍是好摄一族的心头肉。数码相机使用不当容易出现故障,记者4日从8890便民服务平台了解到,现在已有维修商加盟。

加盟商之一廖师傅反映,数码相机的问题多因碰撞、受潮引起。

## 相机落地 镜头显示屏碎裂

徐女士近日外出旅游途中,6岁大的女儿玩起了相机。一不小心,相机砸在地上,镜头、显示屏都碎了。

里面可能还有元件损坏。数码相机型号多,店里配件备货有限,我得联系厂家,修好就联系你。廖师傅接下了徐女士这单维修件。

3天后,相机镜头、显示屏等到货。廖师傅更换上新配件后,相机各项功能都恢复。

## 小提醒

使用时尽量避免外力作用在相机上,否则镜头内部机械易出故障,轻则导致相机开机关机有异响、镜头无法伸缩、镜片移位等问题,重则碎裂。不用时,把相机放在专用包里。

## 插拔太用力 卡槽损坏

陈先生的相机失去了存储照片功能。起初,他以为是内存卡问题。他换了另外一张卡插入,问题依然无法解决。

插拔内存卡时太用力,卡槽内的芯片坏了。廖师傅查出了问题所在。修好卡槽后,廖师傅插入内存卡一试,果然可以正常使用了。

## 小提醒

卡槽下方有各种电路和芯片,插内存卡时太用力或是插反方向,都可能会导致卡槽芯片错位、折断。

## 镜头积垢 开机就自动关机

李先生的公司四年前买了几台公用相机。前两天,他发现3台开机后就自动关机。

这是相机太脏引起的。廖师傅拆下镜头检查,发现积了不少细小沙粒和木屑。清理干净后,相机启动变正常。

## 小提醒

灰尘、油烟容易进入相机部件,要经常用镜头纸、软刷清洁机身。



数码相机使用注意事项

向电脑传输完数据后,不能直接拔下数据线,应在电脑上先点“结束”,否则可能导致照片丢失。

不能让镜头一直对着阳光,否则损伤CCD板,导致照片质量下降。

相机长时间不用,要取出电池,以免电池自解破坏相机电路。

出现问题不要自己拆解机体检查,应及时送修。

制图、整理 记者支若愚

## 木工服务

## 精打细算

充分利用边角料

8890 家具定做  
省时又省料

蔡先生来电:店铺装修,需要木工师傅上门制作前台背景墙、吧台。

记者王伟建报道 店铺装修,不少商家选择购买家具,但蔡先生喜欢私人定制。自己买的材料比较放心,制作起来也更灵活。蔡先生希望8890给他推荐一位手艺好的木工师傅。

量好尺寸  
完成预算和采购

租下店铺后,蔡先生设计好了前台背景墙、吧台的风格,但对用材多少,他心里没数。

量好尺寸就能预算了。8890的王师傅跟蔡先生联系后,主动上门。按照蔡先生的设想,吧台需要做成复合型的,能够储物,背景墙则用铝塑板拼凑,边上再用木板做一个小柜子,能够陈列产品。

3天后,蔡先生细算后,买了8张免漆板、铝塑板及其他配件。

心细手艺好  
客户加单

分割材料、组装木板,王师傅和帮手忙活开来。蔡先生希望背景墙上要安装射灯,王师傅因此预留了安装空间。只用了1天,前台背景墙就做好了。蔡先生很满意。

办公桌用了好几年,能不能帮我做一张新的?蔡先生见王师傅手艺不错,又加单,希望帮忙加做办公桌、储物柜等。

王师傅列出了材料清单让蔡先生采购。

一块板材有2.4米长,桌面不用这么长。取完桌面的料后,剩下的做抽屉吧。王师傅为了帮客户省料,制作办公桌、储物柜之前,都先计算好每一部件所需材料大小,边角料都被充分利用起来。为了避免板材切割时木屑乱飞,王师傅还特意选了一个小房间用于切割加工。

王师傅每天早上都比蔡先生早到店铺,一早就忙活,省下了不少工时。5天时间,王师傅完成了所有家具的制作。

师傅听我一说,就做出了我想要的家具,真不错。很结实,抽屉推拉很灵光,质量很好。蔡先生非常满意。

## 家政服务

## 清除装修污渍 顺带清运垃圾

150\*\*\*\*\*75周女士来电:重新刷了墙后,家具、地砖、窗玻璃上都是泥浆、油漆。

记者王伟建报道 擦了几遍,还是擦不掉。这些天,周女士有些懊恼。她拨通88900000,想找专业的保洁人员来清理。

地脚线、门套上都是石灰,刷时不小心留下的。太轻除不掉,太用力又会刮花门套,比地砖上的石灰难清理。接单的陈师傅蹲下身来,控制力度,细心清理。

污渍刮除后,师傅又用抹有洗涤剂的抹布擦拭。忙活了一天,4位师傅把100多平方米的套房打扫干净。原先厨房地砖上都是黑乎乎的油污,现在地砖就像新的一样。周女士见旧地砖重现光洁,很惊喜。

这次清理出来的包装盒、旧衣服等足足能塞满3个公共垃圾桶,我没法处理啊。师傅忙完后周女士看着成堆的废弃物为难。

我帮你清运,这是小问题。陈师傅爽快地帮忙扫尾。

## 电工服务

## 错接一块插座板 全厂停工7小时

小差错可能引发大问题,需要电工可拨88900000

151\*\*\*\*\*08周先生来电:厂房线路短路,需要维修。

记者王伟建报道 近日,周先生厂里一块插座板老化。他的父亲动手换上插座板,可接通线路就碰线了,造成全厂停电停工。

8890的朱师傅发现,停电是接错插座板的线路引起的,还有四五台压铸机器的空气开关被烧坏。

重接线路后,朱师傅和同事花了6个多小时逐条排查线路,给绝缘皮破损的电线裹上专用胶带。停电约7小时后,生产设备重新启动。

## 8890 诚邀加盟商

8890 现诚挚招募推拉门地弹簧维修、窗帘安装维修、电视机维修、音响维修、钟表维修、废旧物资回收、杀虫服务商家及各类散工。

求助、加盟热线:88900000